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1. zadatak

Dva rezervoara su spojena cevovodom kao {to je prikazano na skici. Odrediti:

! proticaj kroz cevovod i nacrtati energetsku i pijezometarsku liniju za slu~aj kada je 
zatvara~ potpuno otvoren (zatvara~ se nalazi na sredini horizontalne cevi).

! stepen otvorenosti zatvara~a tako da se proticaj smawi na 75% onog koji je bio za  
potpuno otvoren zatvara~.

2. zadatak

3
Kanalom pravougaonog popre~nog preseka prikazanom na skici proti~e (Q = 40 m /s) vode. 
Odrediti:

! otvor ustave "e" iz uslova da nivo vode ispred ustave bude na koti 223.50 mnm.

! liniju nivoa i liniju energije nizvodno od ustave i nacrtati je.

! ukupnu silu na ustavu.
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3. zadatak

Za bunar pored reke ura|eno je probno crpqewe koje je dalo slede}e rezultate: depresija u bunaru je 
(S  = 5.55 m) pri proticaju od (Q = 10  l/s).b

Sra~unati Darsijev koeficijent filtracije (k = ?). Skicirati (nije potrebno ra~unati) 
pijezometarsku liniju  u vertikalnoj ravni prikazanoj na skici (sa obe strane bunara).
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